

Juchnowiec Kościelny, 14 października 2015 r.

IGK.271.25.2015

Odpowiedź na zapytania Nr 3

Gmina Juchnowiec Kościelny informuje, że w dniu 13 października 2015 r. do tut urzędu wpłynęło pocztą elektroniczną zapytanie dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Budowa sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej na terenie Gminy Juchnowiec Kościelny:**

Zadanie nr 1: Budowa sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej we wsi Złotniki

Zadanie nr 2: Budowa kanalizacji sanitarnej w Księżynie-Kolonii

Zadanie nr 3: Rozbudowa sieci wodociągowej w kolonii Tryczówka, kolonia Dorożki, kolonia Pańki.

W oparciu o art. 38 ust. 1a i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść pytań i udziela odpowiedzi jak niżej:

Pytania:

1. Czy Zamawiający wymaga w tłoczni ścieków zastosowania zasuw odcinających przed i za pompami oraz przed i za separatorami umożliwiającymi w ten sposób odcięcie jednego „ciągu” bez potrzeby całkowitego wyłączenia z pracy tłoczni?
2. Czy Zamawiający wymaga w tłoczni ścieków zastosowania separatorów poza zbiornikiem magazynującym ścieki, umożliwiając w ten sposób odcięcie jednego „ciągu” bez potrzeby całkowitego wyłączenia z pracy tłoczni?
3. Czy Zamawiający wymaga aby separatory w tłoczni ścieków były ze stali kwasoodpornej?
4. Czy Zamawiający wymaga w tłoczni zastosowania zbiornika magazynującego ścieki odpornego na ciśnienie 0,1 MPa w celu uniknięcia ryzyka jego rozszczelnienia podczas spiętrzenia ścieków? Czy Dostawca musi przedstawić odpowiednie protokoły z badań potwierdzających odporność zbiornika?

Odpowiedź na powyższe pytania:

Dokumentacja techniczna na budowę sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej we wsi Złotniki, która stanowi załącznik do SIWZ, posiada obszerny opis zaprojektowanej pompowni ścieków, tzw. tłoczni, wraz ze szczegółowym opisem technologicznym, zawierającym parametry techniczne zastosowanych materiałów i jej wyposażenia (str. 12 – 17) oraz rysunki i schematy, niezbędne do prawidłowego montażu pompowni.

Zgodnie z treścią załącznika Nr 9 do SIWZ – Wzór umowy, Wykonawca powinien dostarczyć Zamawiającemu m.in. protokoły prób i odbiorów robót ulegających zakryciu i zanikających oraz certyfikaty, atesty i karty gwarancyjne na wbudowane materiały i urządzenia.

WOJ T
mgr Krzysztof Marciniowicz